

新闻网首页 | 重要新闻 | 院系新闻 | 人文重医 | 重医校报 | 媒体聚焦 | 视频重医 | 图片重医 | 全国教育工作大会 |

2019年3月19日 星期二

我校新增5位享受国务院特殊津贴专家

作者：人事处 发布时间：2019-03-13

近日，2018年享受国务院政府特殊津贴人员名单公布，我校5人榜上有名。他们是谁？快来看看吧！

国务院特殊津贴制度于1990年设立，是党和政府关心爱护广大专业技术人才、高技能人才，加强高层次、高技能人才队伍建设的一项重大举措。享受国务院特殊津贴专家是推动我校人才培养、学科建设、科技进步的骨干力量，在学校高层次人才队伍建设中发挥了重要作用。

截至目前，我校获此殊荣的专家达到143人。

我校2018年新增享受国务院特殊津贴专家介绍

涂小林，重庆医科大学教授。干细胞与骨发育、再生医学专家。国家百千万人才工程人选、突出贡献中青年专家，重庆市百人计划人选、干细胞临床研究专委会委员。以第一、通讯作者在Nat Med、Dev Cell、PNAS等一流刊物发表骨科学论文7篇，19篇文章总IF>190、他引>2500次、单篇最高616次。回国2年间主持国家重点项目、面上项目及省部重点项目330万元。对Wnt和Notch信号研究走在世界前沿。任4个一级学会学组常委和委员、主持并召开研讨会等。科技部重点专项评审专家。

李启富，重庆医科大学附属第一医院主任医师，现任中华医学会糖尿病分会常委、中国医师协会内分泌代谢科分会常委、重庆市医师协会内分泌分会长、重庆市有突出贡献中青年专家。获国家自然科学基金5项、国家重点研发基金1项（子课题），发表论文200余篇（其中>5分SCI15篇），主编专著2部。建立“AVS”、“葡萄糖钳夹”等国际一流技术。在国际上首次提出“原醛症确诊试验判断的新标准”、“中国人原醛症筛查切点”，对该病的诊治做出了突出贡献，受到国内外同行认可。

邓忠良，重庆医科大学附属第二医院教授、主任医师，重庆市外科学（骨科学）学术技术带头人，2001年在国内率先开展经皮椎体成形治疗骨质疏松性脊柱骨折，该技术自2015年开始已连续3年作为重庆市卫计委适宜技术推广和应用；先后开展多项国内首例脊柱微创新技术，目前开展并推广应用的经皮内镜治疗颈椎病技术，处于国际一流水平。承担国家“863”课题1项、国家自然科学基金3项、及重庆市科委、教委和卫计委等课题9项，获得中华医学科技奖二等奖课题一项，重庆市科委科技进步二等奖课题1项，参编著作3本，发表文章SCI论文共计23篇，获国家发明专利两项，实用专利三项；先后获得中华人民共和国教育部“教育系统抗震救灾先进个人”，国家卫计委“有突出贡献中青年专家”等荣誉称号；多次在国际微创脊柱学术大会上介绍脊柱微创技术经验。

赵晓东，重庆医科大学附属儿童医院主任医师、教授。任亚太免疫缺陷学会（APSID）常务理事及临床工作委员会主席，中华医学会儿科学分会免疫学组组长。《中华儿科杂志》总编助理，Frontiers in Immunology杂志编委。先后获得重庆市首届杰出青年科学基金、第十四届“中国青年五四奖章”和第四届中国儿科医师奖，入选教育部新世纪优秀人才支持计划、国家百千万工程人选、国家“万人计划”科技创新领军人才。主持国家卫计委行业专项等各级课题20余项。发表SCI收录论文34余篇。主编或共同主编《儿科学》、《儿科免疫系统疾病诊疗规范》等教材和专著。获得国家发明专利5项。牵头建立了国内免疫缺陷病防治与临床研究体系，在我国西部、华北、华东和华南地区建立四个区域性原发性免疫缺陷病诊断中心，辐射全国，形成原发性免疫缺陷病筛查诊断联合体。领导的团队在疑难复杂PID确诊、产前诊断、全生命周期管理和免疫重建领域居全国领先地位。

蒋莉，重庆医科大学附属儿童医院主任医师、教授。重庆市儿科学术带头人，“322人才工程”二层次人才，有突出贡献中青年专家，中华医学会儿科学罕见病学组副组长、脑科学委员会副主任委员；中国医师协会儿童神经疾病专委会副主任委员；重庆神经内科分会副主任委员、小儿神经学组组长；在国内有较高声誉。开展10余项医疗新技术，稳定西部小儿神经中心地位。编写著作及教材14部。主持4项国家级、11项省厅级课题，获市医学成果一等奖一项，发表论文100余篇，SCI 30余篇，对发育期脑损伤与修复的研究达国内领先水平。



扫描关注重庆医科大学官方微信，随时掌握学校最新信息。